

PROCES - VERBAL

NR. 22/15.11.2024

al ședinței extraordinare a Consiliului local Sântămăria-Orlea din data de 15.11.2024

Convocarea acestei ședințe extraordinare a fost făcută de îndată, de către Primarul comunei Sântămăria-Orlea, prin Dispoziția nr. 178 din 14.11.2024.

Primarul comunei, d-l Oprean Dumitru Ioan, secretarul general al comunei, consilierii alesi: BIRIS IOAN, BUGNARIU CATALIN-TITI, BUNEA ALIN-DOINEL, CETATEAN CORNEL-VISTIAN, CICU EMANUEL, CREȚU ALIN BOGDAN, DRAGOS IONEL, IVAȘCU DANIEL REMUS, LUPU VLAD PETRU, ONEASA EMANUEL DOREL și RASADEA SAMUEL DOREL sunt prezenți la ședința, iar consilieri MITUCA OVIDIU-BAIUTI și PETRESC MIRCEA NEONEL lipsesc motivat.

Locul de desfășurare a ședinței de consiliu este Sala de ședințe a CL cu prezența fizică a consilierilor.

Secretarul general al comunei Sântămăria-Orlea arată că în conformitate cu dispozițiile art.137 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, din cei 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 11, în consecință ședința este legal constituită și lucrările acesteia pot începe.

Lucrările ședinței sunt conduse de către d-l Bugnariu Catalin Titi, ales președinte de ședința prin Hotărârea Consiliului Local nr. 70/2024.

Secretarul general al comunei aduce la cunoștință consiliului local faptul că Proiectele de hotărâre ce vor fi supus dezbaterii sunt însoțite de referatele de aprobare ale inițiatorului acestora, de rapoartele compartimentelor de specialitate, și de avizele comisiilor de specialitate ale C.L. .

Toate proiectele au primit aviz favorabil.

Acesta întreabă consilierii dacă vreunul se declară în stare de incompatibilitate sau conflict de interese cu unul sau mai multe proiecte aflate pe ordinea de zi. Nici un consilier nu se declară în stare de incompatibilitate sau conflict de interese.

Secretarul general invită primarul comunei, fiind cel care a convocat ședința de consiliu, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi așa cum a fost comunicat.

Primarul comunei, supune spre aprobare urmatorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare
2. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 77/2024 privind aprobarea Devizului general actualizat și actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „CONSTRUIRE REȚEA PUBLICĂ APĂ UZATĂ ÎN LOCALITĂȚILE BALOMIR ȘI BUCIUM-ORLEA, COMUNA SÂNTĂMĂRIA-ORLEA, JUDETUL HUNEDOARA”

3. Diverse

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții referitoare la proiectul ordinii de zi, să se înscrie la cuvânt.

Nu se înscrie nimeni la cuvânt. Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

Ordinea de zi se aprobă în unanimitate (11 voturi “pentru”).

Secretarul general solicită, înainte de a se trece la discutarea proiectelor de hotărâre, ca în conformitate cu dispozițiile art.138, pct.15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare. Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 30.10.2024 este prezentat și se aprobă cu unanimitate de voturi (11 pentru).

Se trece la discutarea punctelor aflate pe ordinea de zi aprobată:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE NR. 77/2024 privind aprobarea Devizului general actualizat și actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „CONSTRUIRE REȚEA PUBLICĂ APĂ UZATĂ ÎN LOCALITĂȚILE BALOMIR ȘI BUCIUM-ORLEA, COMUNA SÂNTĂMĂRIA-ORLEA, JUDETUL HUNEDOARA”

Președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare.

Președintele de ședință întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Se înscrie la cuvânt d-l Lupu Vlad și Cretu Alin.

D-l Lupu Vlad întreabă:

- dacă există un grafic de execuție pentru rețea și pentru stația de epurare. D-l primar îi răspunde că există grafice de lucrări pentru fiecare lucrare.

- cât s-a recepționat din lucrare. D-l primar îi răspunde că recepția se face la finalizarea lucrărilor, dar pe parcurs se fac situații de lucrări periodice, în urma cărora se fac deconturile și platile.

D-l primar aduce la cunoștință că nu se fac plăți în avans și explică modul în care se fac platile parțiale în funcție de prevederile contractuale.

D-l Cretu Alin întreabă de unde se acopera cheltuielile neeligibile din proiect. D-l primar îi răspunde că din bugetul local.

Nu mai sunt alte discuții, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 11 voturi ”pentru”.

S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 70/2024 privind aprobarea Devizului general actualizat și actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „CONSTRUIRE REȚEA PUBLICĂ APĂ UZATĂ ÎN LOCALITĂȚILE BALOMIR ȘI BUCIUM-ORLEA, COMUNA SÂNTĂMĂRIA-ORLEA, JUDEȚUL HUNEDOARA”.

La punctul DIVERSE se înscriu la cuvânt d-nii consilieri LUPU VLAD și ONEASA EMANUEL.

D-l Lupu Vlad aduce la cunoștință consilierilor intenția de a propune aprobarea unei proceduri prin care să se stabilească modalitatea de înregistrare audio și video a ședințelor de consiliu local și difuzarea lor atât online pe site-ul primăriei și pe pagina de Facebook a primăriei, cât și postarea înregistrării pe site-ul primăriei, în vederea transparentizării actului administrativ. În acest sens va iniția un proiect de hotărâre cu actualizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local, care pe lângă problema expusă, va cuprinde și actualizarea și completarea motivelor pentru care lipsa de la ședințe a consilierilor locali să fie considerată motivată.

D-l Oneasa Dorel întreabă care este stadiul PUG și dacă se știe când va fi finalizat. D-l primar îi răspunde că s-au mai obținut o serie de avize, iar data finalizării nu poate fi deocamdată estimată.

D-l președinte constată că nemaifiind alte subiecte de discutat, ședința extraordinară din 15.11.2024, a Consiliului Local al comunei Sântămăria-Orlea se consideră încheiată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal care va fi supus aprobării în ședința următoare a Consiliului Local. După aprobare, originalul se va depune la dosarul ședinței, iar o copie se va afișa conform prevederilor legale.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
BUGNĂRIU CATALIN TITI



Intocmit,

Secretar general al comunei,
BULTEAN VASILE ALINEL